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Protokół Nr LX/23 

z LX sesji Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 25 lipca  2023 r.  

Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 15:00 do godziny 15:10. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu) oraz zaproszeni goście  (załącznik nr 2 do protokołu). 

Przewodniczący obrad – Krystian Sikora  

Protokolant – Elżbieta Jenta  

 

Nieobecni Radni : 

1. Teresa Mankiewicz - nieobecność usprawiedliwiona 

2. Ewa Szulta - nieobecność usprawiedliwiona 

3. Maria Turzyńska -  Stopa - nieobecność usprawiedliwiona 

4. Grzegorz Eichmann – przybył w trakcie obrad 

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Obrady LX sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan 

Krystian Sikora witając zgromadzonych radnych gminy oraz gości. Następnie na podstawie 

listy obecności stwierdził, iż w obradach sesji na  15 radnych ustawowego składu rady  

uczestniczy 11, co stanowi kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Ad. 2. Zatwierdzenie porządku obrad  

Zaproszenie na sesję rady stanowi załącznik Nr 3. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krystian Sikora przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmiany porządku obrad. Zmian do porządku obrad nie zgłoszono. 

W związku z powyższym po otwarciu sesji i przedstawieniu porządku obrad,  co stanowiło 

pkt. 1 porządku obrad i pkt. 2 porządku obrad, ustalono porządek obrad sesji, który będzie 

obejmował:  

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2023 r.. 

4. Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany. 
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Ad.3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2023 r.. 

Projekt uchwały  stanowi załącznik Nr 4. 

Leszek Pobłocki Wójt Gminy Dziemiany, poinformował, że poprosił o zwołanie sesji w 

związku z tym, iż jest konieczne doposażenie nowego obiektu przy ZKiW w Dziemianach. 

Gmina wystąpiła do Ministra Edukacji o środki finansowe na doposażenie nowego obiektu                 

i otrzymała kwotę 100 tys zł, a wnioskowała o 200 tys zł.  

 

Radny Krzysztof Rolbiecki zapytał ile zostanie doposażonych sal lekcyjnych. 

 

Leszek Pobłocki Wójt Gminy Dziemiany odpowiedział, iż będzie wyposażone 10 sal 

lekcyjnych, a środki finansowe przesunięte z dróg na doposażenie sal nie zostaną na chwile 

obecną przesunięte  z powrotem na drogi.   

 

Anna Kryzel Skarbnik Gminy dopowiedziała, iż oprócz zwiększenia dochodów i wydatków o 

kwotę 100.000 zł, którą dokonuje się w związku z przyznaniem Gminie Dziemiany środków z 

rezerwy części oświatowej subwencji ogólnej z tytułu dofinansowania doposażenia 

publicznych szkół i placówek oświatowych, prowadzonych lub dotowanych przez jednostki 

samorządu terytorialnego, w zakresie pomieszczeń do nauki w nowo wybudowanych 

budynkach dokonuje się przeniesienia wydatków w ramach planu finansowego Szkoły 

Podstawowej w Kaliszu dokonuje się na potrzeby budowy dla uczniów miasteczka ruchu 

drogowego przy szkole w celu realizacji programu zajęć z techniki i programu BRD. 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 11 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr LX/317/23 

w sprawie zmiany budżetu gminy na 2023 rok.  

 

Ad. 4. Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady LX  sesji Rady 

Gminy w Dziemianach.  

 

Protokół sporządziła       Obradom przewodniczył  
Przewodniczący Rady Gminy 

 

Elżbieta Jenta                  Krystian Sikora 
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ZAŁACZNIKI: 
 

Numer 
załącznika 

Nazwa załącznika 

1.  Lista obecności radnych LX sesji 

2.  Lista obecności gości 

3.  Zaproszenie na sesję 

      4  Projekty uchwał na sesję 

 Wyniki głosowań podczas sesji 

 

 

 

 

 

 

 


